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ОПИС КУРСУ 

 

 

          Міждисциплінарна курсова робота є самостійним навчально-науковим дослідженням 

студента і складовим елементом навчального плану підготовки магістрів, виконується на 

першому курсі навчання та поєднує дисципліни циклу професійної підготовки магістра.  

          Міждисциплінарна курсова робота дає змогу виявити здатність студента самостійно 

осмислити проблему, творчо, критично її дослідити, вміння збирати, аналізувати і 

систематизувати літературні джерела, здатність застосовувати отримані знання при 

вирішенні практичних завдань, а також формулювати висновки, пропозиції, рекомендації з 

предмета дослідження. Під час виконання міждисциплінарної курсової роботи перед 

студентом виникає цілий ряд питань щодо вибору теми роботи, опрацювання літературних 

джерел, складання плану роботи, порядку організації виконання роботи та її подання до 

захисту.  

           Мета міждисциплінарної курсової роботи полягає у систематизації, закріпленні та 

розширенні теоретичних знань, їхнє застосування для вирішення конкретного практичного 

завдання відповідно до вимог з галузі знань «Управління та адміністрування» здобувачів 

другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» освітньо-

професійної програми «Аудит та державний фінансовий контроль».  
 

Структура курсу 

 

Виконання міждисциплінарної курсової роботи передбачає такі етапи: 

1. Складання плану курсової роботи та його узгодження з науковим керівником.  

2. Узгодження термінів виконання кожного етапу курсової роботи.  

3. Збір та опрацювання літературних джерел. 

4. Написання та оформлення міждисциплінарної курсової роботи.  

5. Подання завершеної міждисциплінарної курсової роботи на кафедру для реєстрації та 

рецензування, а також  перевірки на дотримання вимог академічної доброчесності 

(унікальність тексту);  

6. Доопрацювання міждисциплінарної курсової роботи (у разі необхідності) згідно із 

зауваженнями керівника; 

 7. Захист та оцінювання міждисциплінарної курсової роботи. 
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Система оцінювання та вимоги 

 
Перелік документів, необхідних для виконання та захисту міждисциплінарної курсової 

роботи поданий у методичних вказівках до виконання міждисциплінарної курсової роботи. 

Роботи, переписані з літературних джерел, нормативних документів, неопрацьовані і 

неоформлені належним чином, виконані шляхом запозичення ідей інших авторів без 

посилання на використані джерела, до захисту не допускаються. 

 

 
 

Оцінювання 
 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: Підготовка та подання тексту 

роботи -40% остаточної оцінки; захист роботи - 60% остаточної оцінки. 
 

  

 
Шкала оцінювання студентів: 

 

За шкалою університету За національною шкалою За шкалою ECTS 
   

90-100 відмінно A (відмінно) 

85-89 добре B (дуже добре) 

75-84 добре C (добре) 

65-74 задовільно D (задовільно) 

60-64 задовільно E (достатньо) 



35-59 незадовільно 
FX (незадовільно з можливістю 

повторного складання) 

1-34 незадовільно 
F (незадовільно з обов’язковим 

повторним курсом) 

 


